



WKD10c-27-19/2018

Grodzisk Maz., dnia 27.11.2018 r.

Do wszystkich wykonawców

Dotyczy: postępowania na „Przebudowę układu peronowego na przystanku osobowym WKD Reguły”, nr sprawy WKD10c-27-19/2018

Warszawska Kolej Dojazdowa sp. z o. o. informuje, że wpłynęły do Zamawiającego pytania do treści SIWZ. W nawiązaniu do § 9 ust. 3 Regulaminu udzielania zamówień sektorowych w spółce Warszawska Kolej Dojazdowa sp. z o.o., Zamawiający przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1:

Zwracam się do Państwa z uprzejmym pytaniem o rozważenie możliwości zmiany zapisu w SIWZ Rozdział VIII ust. 2 pkt 2) lit. A dotyczącego wartości wykonanych usług tj.: zmniejszenia wskazanej wartości wykonanych usług na łączną kwotę 500 000,00 złotych. Uważam, że wskazana przez Państwa w SIWZ kwota 500 000,00 złotych za jednorazową usługę jest zawyżona.

Odpowiedź:

Zamawiający nie przychyliła się do prośby Wykonawcy.

Pytanie 2:

Po szczegółowym przeanalizowaniu Załącznika nr 4 do SIWZ zwracam się z zapytaniem dotyczącym zmiany kolejności etapów w § 5 pkt 4.

Tak jest w SIWZ:

- 1) Etap I – Budowa nowego peronu nr 2 .
- 2) Etap II – Rozbiórka starego peronu nr 2 .
- 3) Etap III- Modernizacja peronu nr 1.

na wskazaną niżej kolejność etapów:

- 1) Etap I – Modernizacja peronu nr 1.
- 2) Etap II – Budowa nowego peronu nr 2.
- 3) Etap III - Rozbiórka starego peronu nr 2.

Informuję, że w przypadku pozostawienia kolejności etapów bez zmian, żaden Wykonawca nie przystąpi do prac wcześniej niż po terminie 30 dni od dnia podpisania umowy, gdyż czas oczekiwania na produkcję elementów betonowych, niezbędnych dla wykonania Etapu nr I – Budowa nowego peronu nr 2, wynosić będzie 30 dni. Pod czas oczekiwania na elementy betonowe można wykonać Etap III – Modernizacja peronu nr 1. Z tego wynika moje zapytanie.

Odpowiedź:

Zamawiający nie przychylił się do prośby Wykonawcy.

Zamawiający informuje, że zgodnie ze Specyfikacją Techniczną Wykonania i Odbioru Robót Budowlanych (STWIORB), która stanowi załącznik do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) Etap I tj.: Budowa nowego peronu nr 2 i Etap III tj.: Modernizacja peronu nr 1 mogą być wykonywane równolegle.

Ponadto w związku z udzielonymi w dniu 22.11.2018 r. wyjaśnieniami do treści SIWZ Zamawiający informuje, że termin realizacji obu etapów został już wydłużony o 30 dni.

Udzielone wyjaśnienia (odpowiedzi) są integralną częścią obowiązującej dokumentacji postępowania.

SEKRETARZ KOMISJI PRZETARGOWEJ

WYDZIAŁ
Techniczny i Zamówień Publicznych
Joanna Jodłowska

Otrzymują:

- 1) Wykonawcy, którym przekazano SIWZ
- 2) Strona internetowa Zamawiającego (www.wkd.com.pl)